

招商蛇口 | 招商荟
美好生活承载者

推进社区美育 共绘美好生活

招商荟第五届全国少儿绘画大赛 总决赛圆满落幕

让孩子走近艺术,让未来走向美好

每个儿童内心深处都有一种审美的潜能,只是它取决于是否能够被唤醒,并进一步塑造为更高层次的美的意境、生命的境界。

“社区美育”作为社会美育观念向生活场域的延伸,目的在于通过艺术教育,在孩子心中播下美好的种子,形成足够丰富的审美感知、积极进取的人生态度,并介入社区生活空间、公共空间共建,最终实现未来美好的可持续发展。

如何以创新形式推动“社区美育发展”?怎样让孩子在快乐中参与“美好生活共建”?招商蛇口旗下招商荟,以一场少儿绘画大赛,给出了颇为惊喜的答案。

描绘美好世界

绘画是孩子们认识世界、表达世界的一种方式,2023年8月26-27日,“我爱我家 共绘美好”招商荟第五届全国少儿绘画大赛总决赛,在深圳蛇口邮轮母港盛大举行。全国8个赛区,40余个城市参赛选手齐聚一堂,用画笔来描绘家的万般美好,带领我们以全新的视角和方式发现美、创造美。

招商荟全国少儿绘画大赛,自2019年至今已成功举办五届,屡掀艺术热潮。五届大赛吸引了上万名业主小朋友参与其中,累计投稿7186幅作品。今年,大赛以“我爱我家 共绘美好”为主题,通过家的概念去引发孩子们对美好生活的思考,让孩子们勾勒出心中关于美好生活的想象,这也正与招商蛇口一直倡导的美好发展理念相得益彰。

本届大赛自6月启幕至今,在全国40多个城市同时启动报名,历经精彩激烈的海选、半决赛到总决赛,最终41位优秀小选手脱颖而出,来到决赛的舞台。



一场艺术之旅,亲历美好实境

8月26日,在决赛正式开赛前,作为本次活动的“重头戏”之一,小选手们在主办方的精心安排下,开启一场徜徉艺境之旅。

第一站,海上世界文化艺术中心,拉开了本次艺旅的精彩序幕。作为《时代周刊》2018年度“全球百佳目的地”,小选手们在这里游览了各个艺趣展馆,参观《无尽之旋 III》等艺术展,感受沉浸式的艺术氛围,体会艺术给生活带来的无与伦比的美好。

